

老婆情人打成团 他缩到一边

昨天上午11点左右,西善桥某小区门前的一家小旅馆传出一阵叫骂声,两名女子和一名男子打成一团。这场闹剧的主角是一对中年夫妇和“第三者”。男子李某(化姓)用自己的遭遇证明,“出轨”的代价很“很尴尬”。

“请问这是某某家吗?对不起,我找错了。”昨天清晨6点刚过,市民王女士(化姓)就被一阵门铃声吵醒,一名衣着妖艳的女子称自己找错门了,匆匆离去。女子的眼神有些异常,王女士的直觉告诉她事情没那么简单,联想丈夫接连几天在家里魂不守舍、答非所问,王女士心里七上八下。

实际上,“找错门”的女子的确是王女士丈夫李某刚在网上认识的情人黄某。连李某自己都弄不清楚,情人怎么这么早就找到自己家里来了,他心里也在忐忑不安。

觉是再也睡不着了,夫妻二人相对无言地吃了一顿毫无味道的早餐。“我要下楼买包烟”,李某匆匆换鞋下楼,他上衣口袋里分明揣着一包刚

开封的香烟。王女士嘴上没说什么,但疑心更重了。

“刚才单位打电话说有点事。”丈夫刚上楼,王女士就称要加班,匆匆出了门。王女士当然不是去加班,而是在暗中监视丈夫。不出所料,李某没过多久就下楼走出小区,来到一家小旅馆,早上“敲错门”的女子就等在门口,两人一起进去了。

看到这一幕,王女士再也按捺不住心中的怒火,她像一头发怒的母狮冲进房间,质问丈夫怎么回事。见妻子“从天而降”,李某顿时慌了神,脸涨得通红。“是她勾引我的!”慌乱中,李某找了一条实在称不上理由的理由,谁知话音刚落,脸上就挨了一记重重的耳光。

下手的不是他老婆,而是他的情人黄某。“谁勾引你了,是你在网上花言巧语挑逗我,信不信我告你强奸!”黄某说完,便想夺门而去。

虽然王女士一路跟踪过来时,心里已经不知道将丈夫骂了多少回,但看到丈夫被打,还是本能地站在了自家人一边。两名女子由推推搡搡发

展到相互拉扯头发,拳脚并用大打出手,最尴尬的是帮谁都不讨好的李某,只能呆呆站在一边,直到围观群众多了,双方才因为都怕丢人,捂着脸各自散去。

相关新闻

“老公背叛我,求你开车撞死我吧”

昨天1点左右,的哥黄师傅(化姓)正拉着两位客人经中央北路去火车站,行驶到汽轮机厂附近时,路边突然窜出一个黑影,扑了过来。

黄师傅下意识猛踩刹车,车子在距离黑影不到一米的地方停了下来。黄师傅这才看清,拦在车前的是一个30多岁的女子,忍不住指责了她两句。

谁知躲过一劫的女子竟“扑通”一声跪在车前。“大哥,求你行行好,撞死我吧!”女子的举动让黄师傅不知所措,问其原因,女子只说老公背叛了自己。黄师傅几次想开车绕开女子,可女子就是拦在车前不肯让开,车上赶时间的

“这个男的这下人丢大了,看他怎么向爱人解释,这就是‘出轨’的代价!”围观群众指着李某的背影议论着。

(苏先生爆料奖80元)
快报记者 杨成

乘客只好报警。

在民警面前,女子哭了半个小时才断断续续说出事情经过。女子姓王,泗洪人,今年30岁,结婚10年了。前几天,她无意中丈夫与别的女子关系暧昧,便进行干预。谁知前天丈夫又和老情人出双人对,被她发现。“我和他结婚,与夫人都断绝关系了。”如今,丈夫出轨让王某万念俱灰,竟想到了撞车自尽结束生命。

民警拨打王某丈夫的电话,但始终无人接听,因为王某情绪很不稳定,民警将其带回派出所做进一步处理。

(蔡先生爆料奖50元)
快报记者 杨成

“艳遇”女贼 男子砸手机泄愤

快报讯(记者 王冕)前晚11点,一男子在中央北路小市天桥附近翻动一只皮包,并把包内的物品扔得一地。市民以为其是小偷,悄悄报警。结果才发现,男子是“偷鸡不成蚀把米”,砸东西泄愤。

民警赶到时,这名衣着讲究的男子已经将一部手机砸碎。该男子称皮包是他自己的,并掏出皮包内的身份证给民警看,证明自己是皮包的主人。

原来,前晚,这名姓戴的男子经过小市天桥附近时,一名妖艳的女子主动搭讪,并提出找个地方“玩玩”。见该女子面容姣好,戴某心动了。随后,两人便去开房。就在戴某准备“享受激情”时,女子突然提出要出门打个电话。由于女子出门时仅裹着一条浴巾,戴某也没多想。可等了20分钟,女子还没回来。

戴某感觉不对劲,立刻检查自己的皮包,包内的钱包已经不翼而飞。原来女子乘其洗澡时,已将他的钱包“转移”到了身上的浴巾里。

“艳遇”不成,还丢了钱包,戴某越想越气,悻悻地离开旅馆。他越想越气,就在路边砸东西泄愤。了解情况后,民警对戴某严肃批评教育一番,让他离开了。



长虹路上的桂花日前竞相开放,香气馥郁。可桂花刚开两天,就有人开始采摘,枝都被折断(图中画圈处),甚至有的桂花树下还有人为踩出的小路。附近居民王大妈说:“常有人来采摘桂花,我看到都会劝阻,好在大多数人还是肯听劝的。” 见习记者 是钟寅 摄

茶社“方便”不方便 被“扣”四十分钟

快报讯(记者 王冕)一对父子逛街时,儿子突然内急,于是进茶社找厕所,可万万没想到,这免费“方便”一下被老板发现,于是事情就变得不方便了。

前晚9点左右,外地来宁游玩的父子俩在南京大石坝街逛街时,儿子突然内急。满街都是商店,上哪找厕所啊?看儿子已经憋得满头大汗,父亲“灵机一动”,拉起儿子

就进了路边的一家茶社。“茶水怎么卖的?”进了茶社,父亲开始“忽悠”老板。问好价后,父子俩到厕所方便。可楼下老板却不知情,还忙活着准备茶具等。

片刻,父子俩下楼。“噢,对了,我们还有点事,办完事再来喝茶。”面对老板的招呼,父亲急忙找借口。老板觉察出被“忽悠”了,拦住他们,“你们该不会是就为了到

我店里上厕所的吧?”

老板提出,店里最低消费为两个人18元,“你们进来了,要不就消费,要不付这18元才能走!”上个厕所要花18块钱,父子俩当然不同意,而老板态度也很坚决。双方就这样纠缠了40分钟。

无奈,父亲报警。民警了解情况后,有些哭笑不得。经调解,双方相互赔礼道歉。

(吴先生爆料奖50元)

她们选择这种方式结束生命,留给亲人的是无限痛苦……

儿子哭着喊:“妈妈” 她却再也听不见了

快报讯(记者 李绍富)清晨,一对晨练的老人发现,小区绿化带上躺着一个面色煞白的女子,再一看,男子躺在血泊中,动弹不得,愣了几秒后,老人掏出手机……

昨天清晨,浦口区天润城三街区大多数居民还在睡梦中,只有保洁员和一些晨练的老人在小区内活动。6点左右,两位老人慢跑经过小区一栋楼前,发现草坪上躺着个人。一大早怎么躺在草坪上?感觉奇怪,两位老人便停下了脚步。只见一个长发女子穿着睡衣,侧躺在楼前的草坪上,脸色煞白。

“起初以为是有人昏倒在草坪上,听到两位老人的议论

声,我赶紧过去看看。”目击者周女士说,她过去一看,发现女子躺在血泊中,已经不能动弹了。见出事了,周女士和两位老人愣了好几秒后,其中一位老人反应过来,赶紧掏出手机报警。

民警赶到前,一名身材高大的男子从楼内冲过来。见女子已没了气息,男子跪在地上,猛烈敲打草坪。紧接着,一个七八岁的小男孩哭着从楼内跑出来,“妈妈,妈妈……”可无论他怎么呼喊,女子一点回应也没有。

民警和法医赶到现场后,确认女子已死亡。随后,女子的尸体被殡葬车拉走。民警初步调查得知,死亡的女子系该楼栋9楼住户,今年

29岁,因前晚与丈夫发生争吵,昨天清晨从家中跳楼身

相关新闻

家人轮流看护 她还是跳河了

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午5点,江宁天地新城附近,一30多岁女子投河,不幸溺亡。其家人说,女子患有癌症,一直情绪低落。

据了解,该女子家住江宁天地新城。昨天下午3点多,其父发现她不见了,赶紧和家人到处寻找。在距离小区不远的外秦淮河边,发现了她的鞋袜。

下午5点,女子终于被

亡。女子死亡的具体原因,目前警方仍在调查中。

110民警打捞上岸,可由于溺水多时,已没了心跳呼吸。120急救车随即将其送往医院,后宣告不治,其家人闻讯,悲痛不已。其父亲说,女儿患有癌症,虽然医生称仍有治疗的可能,但女儿一直情绪低落。之前几天,多次流露轻生言行,家人十分担心,一直轮流看护。据了解,女子已经结婚,还有一个10岁的孩子。(一先生爆料奖40元)

“夫妻”超市唱双簧 收银员上当了 钱被调包了

丈夫在超市买了2000多元的香烟,妻子认为太贵,一把从收银员手里把钱抢回,丈夫觉得太没面子,又从妻子手里把钱抢回来,再递给收银员。收银员为这对恼气的夫妻感到好笑,却不知道那叠钱一去一回已被调包成了假币。

今年3月25日上午,南京一家大超市来了一名男子。他直奔烟酒柜,要了几条软中华和软苏烟,价值2000多元,男子来到收银台,从皮夹中掏出一叠钱。收银员接过钱,用验钞机验了一下,确定是真钱,正准备放到钱柜里。

这时,一名女子冲过来,一把将钱抢过去,怒气冲冲地对男子说:“你干什么?送礼哪要送这么贵的东西,随便买点什么就行了。”说着,将抢到手的钱递给了男子。

男子很不高兴,“你干什么?我送你东西,不要你管。”说完,又将钱递给收银员。收银员刚接过,女子又抢了过去。收银员看着这对夫妻,觉得很郁闷,又觉得好笑。女人把钱再递给男人,男人越发生气,又将钱递给收银员。这次收银员学乖了,快速直接地把钱放进钱柜。然后男人提着香烟,拉着还在生

气的女人走了。

其实,这一男一女并不是夫妻,男子名叫余乐,女子名叫阿丽,都是河南息县人。今年3月22日,在苏州打工的余乐结识了老乡刘进和阿丽。阿丽说自己有几千元假币,希望余乐和刘进帮她一起将假币用掉。

于是,三人经过商量,定下了调包之计。刘进负责开车,三人来到南京,余乐先用真钱取得收银员的信任,然后阿丽“上演”抢钱,递给余乐,然后余乐悄悄调包,再给收银员。

3月30日,他们再次来南京,在湖南路一家超市,他们再次上演“调包计”。可收银员格外小心,每次拿到钱都要验真伪,余乐急了,拿出一把假币,故意掉到地上,趁收银员弯腰捡钱,带着香烟就跑。这把钱有12张百元钞票,11张是假币,收银员追出去,但两人已上了一辆车,收银员飞快记下了车牌。

刘进、余乐二人先后落网,但阿丽至今在逃,两人都称假币是阿丽一个人提供的,不知从何而来。目前两人因涉嫌诈骗罪被批准逮捕。

(文中当事人为化名)
通讯员 李国田 小许

桥上工地掉铁管 老翁被砸了 工人吓傻了

快报讯(记者 王冕)昨天下午,滨江大道下关大桥上,一根铁管从桥上工地坠落,正好砸中桥下一名老人,老人当场不省人事。

“吓了一大跳。”昨天下午2点左右,市民陈先生从在建的下关大桥下经过时,一声巨响吓得他一身冷汗。“当时桥洞下人来人往,‘咣当’一声,一根三四米长的铁管从桥上掉下来,差一点就砸到我了。”

就在陈先生暗自庆幸时,突然看见,坠落的铁管旁躺着一个人,一动不动,陈先生这才意识到,真的砸到人了。

“是个老翁,60岁左右,当

时可能根本没有防备,哼都没哼一声就倒下了。”陈先生说,铁管正好砸中了老人头部,很快地面就出现了一大摊鲜血。“老人右边额头血肉模糊,躺在地面上没有动静,桥上的工人也吓傻了。”

民警和120急救车赶到现场后,火速将老人送往医院抢救。事故发生后,工地暂时停工。记者看到,据地面4米多的桥体外围,被纵横交错的手脚手架包围,有关部门初步调查,铁管是在工人拆除脚手架过程中不慎坠落的。截至发稿时,老人仍在抢救中,尚未脱离生命危险。(钱先生爆料奖50元)

商务车与垃圾车相撞 垃圾全洒了 信号灯杆断了



昨天凌晨5点半左右,南湖路与所街路口,一辆垃圾车与一辆商务车相撞后,将路边红绿灯杆撞断,垃圾车翻在路边人行道上,商务车驾驶员在事故中受

伤。垃圾车驾驶员不愿多讲,只是说当时两辆车“速度都不慢”。目前交警正在处理此事。(张先生爆料奖40元)

快报记者 顾元森